

Pro Fungi - Privacy Policy

The not-for-profit Association "Pro Fungi" respects and values the privacy of anybody entering our website or contacting us. This Privacy Policy outlines how we collect, use, and protect the information provided. We are committed to maintaining the confidentiality and security of anybody in contact with us.

Information Collected

We collect the following types of information:

- Contact Information: Name, mailing address, email address, phone number, and any other contact details voluntarily provided.
- Financial Information: Payment information including credit card details when applicable and billing information.
- Donation History: Dates and amounts of previous donations.

Usage of Information

We use information for the following purposes:

- To communicate with all interested in "Pro Fungi".
- To process and acknowledge donations.
- To communicate with donors about their donations and our activities, including program updates and newsletters.
- To meet requirements imposed by law.

Data Security

We have implemented reasonable security measures to protect information from unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction. Access to information is restricted to authorized personnel only.

Privacy Rights

To exercise your privacy rights or to make inquiries about your personal information, please contact us at: info@ProFungi.org.

Third-Party Disclosure

"Pro Fungi" does not sell, trade, or share any information with third parties for their marketing or fundraising purposes. We may share information with trusted service providers who assist us in our operations, provided they adhere to strict data protection standards. They are permitted to use this data only to support "Pro Fungi's" operations. We do not send mailings on behalf of other organizations.

Contacting Us

If you have questions or concerns about this Privacy Policy or our data practices, please contact us at: info@ProFungi.org.